

國緣V9 清雅酱香

新时代 新酱香 新选择



建议零售价
2299
元/瓶

站位更高 技能更提升 服务更贴近

镇江公安教育整顿『跑起来』

本报特约记者 何志斌 本报通讯员 黄超
本报记者 王景曙

8月中旬,戴家门大转盘渠化改造开工,将于年底竣工;9月22日,市车管所第二次获评“全国一等车管所”,全国只有65个;新学期开学,市即派出所王晓芳牵头的“红石榴家园服务站”,帮助20多名来镇务工人员子女报名就学……

“作为全省政法队伍5个地级市试点城市之一,7月底以来,镇江公安全面开展‘坚持政治建警、全面从严治警’教育整顿试点工作。”副市长、市公安局局长王文生表示,全市各级公安机关以“定制度、重实效、管长远”为导向,倾力打造“先行区”,培育“试验田”、树立“镇江样板”,让镇江公安系统教育整顿“跑起来”。

立制度,政治站位更提高

随着施工速度的加快,11月16日戴家门改造主体工程完成并试运行,五岔路口的大流量交通引导是个新的难题。11月30日,市公安局交警支队秩序大队副大队长王响又一次来到这里,和同事们一道测试交通流量流向和通行时间,为合理调配红绿灯时长积累基础数据。

戴家门大转盘有“五龙交会”之称,包括243省道、老312国道等5条道路交会于此。“特别是243省道一个大下坡直冲过来,这里车多、路堵、事故多发。”家住丹徒区高资街道的卞先生说,他每天上下班经过戴家门大转盘心里都打怵,生怕发生意外。“改造竣工后就好了,不用有那么多担心了。”

“戴家门大转盘渠化改造,是教育整顿活动、交警支队全体干警政治站位得以提高的一个具体体现。”支队队长陈雪华表示,政治站位是一个思想问题,但更要落在行动上。

更大层面上,戴家门大转盘渠化改造,只是镇江公安系统通过教育整顿使全体干警政治站位得以提高的一个缩影。在市公安局教育整顿办公室墙上挂着《教育整顿项目化推进一览表》,重点工作排到每周,逐项销号;在基层,各级党组织制定《教育整顿重点任务清单》,明确教育整顿路径;建立“第一议题”制度和“固定学习日”制度,将每周二晚和周四、周六半天,确定为中层以上领导干部学习日……

市公安局党委副书记、政治部主任邵锡梅介绍,为使教育整顿“跑起来”,市公安局专门制订“1+5”工作方案,即:教育整顿公安总方案以及立体化推进组织架构、系统化深度学习教育、精准化查纠整改问题、体系化完善制度规范、综合化提升能力素质等5个子方案。“截至目前,市局领导、各地各部门负责人带头撰写理论学习和廉政教育体会,市区2300余名民警、3300余名辅警全部参加了学习,有效提高整体队伍的政治站位。”(下转2版)

比学赶超 争先进位

扬中:冲刺路上“项目加持”奏响“全年凯歌”

孙薇 心俊

日前,记者来到蜂巢易创扬中产业园,只见变速器装备车间内的自动化生产线上,工人们正与10台机器人密切协作,生产着由长城汽车完全自主研发的新能源汽车核心动力产品——2020年11月刚刚下线的全球首款9速湿式双离合变速器。蜂巢易创科技有限公司联席董事长郑立鹏表示,这一产品的全面下线,证明了中国制造和创新不比世界上任何一个国家差,“更重要的是,我们的产品真正实现了自主可控,所有零部件都由中国的零部件供应商提供。”

长城汽车蜂巢易创扬中产业园是扬中引进的重点项目之一,位于扬中经济技术开发区,规划占地727亩,总投资约80亿元,也是长城汽车最核心的零部件项目。自2019年2月开工以来,按期实现发动机、变速

器、电驱动以及产业园主体项目的全面投产,吸引了多个优质增链补链项目成功落地签约,2021年还将实现L3级自动驾驶智能转向项目的投产,预计未来年产值将达147亿元。

签约、开工、建设、投产,项目建设一天一个样,蜂巢易创扬中产业园只是扬中项目建设的一个缩影。今年以来,围绕“产业强市”战略,该市集中力量、集聚资源、集成要素推进项目建设,1-10月,全市制造业投资完成情况列镇江第一,项目签约、建设达超平时。截至11月,全市共签约亿元以上产业项目54个,36个项目已落地。项目建设有力有序,除省重大产业项目长城汽车核心零部件项目主体工程全面投产外,23个镇江市重点项目,完成投资48.22亿元,达年度计划的114.9%;80个扬中市级重点产业项目,已开工复工76个,完成投资73.42亿元。(下转2版)

和平路街道今年实施了14个为民服务项目——

让社区群众收获更多幸福感获得感

本报记者 孙晨飞
本报通讯员 陶文琦

近年来,润州区和平路街道坚持党建引领,努力做好为民服务这一“文章”,稳步推进社区党组织为民服务项目有效实施、规范开展,切实解决与群众息息相关的民生问题,让社区群众收获更多幸福感和获得感。

让老年人记忆不褪色

金山社区是典型的老龄化社区,65岁以上居民超过300人,其中三无、失独、独居老人近60人。今年是社区为民服务项目“记忆不褪色”老人轻度认知障碍(MCI)早期预防介入服务项目开展的第二年。MCI是指介于正常老年和患有轻度阿尔茨海默病之间的一种中间过渡状态。患有MCI的老人脑海里像长出“橡皮擦”一样,正在慢慢地擦除时光给老人留下的记忆。

两年来,社区通过该为民服务项目,为社区内的老年人开展了系列宣

传和讲座活动,邀请了多名医学专家走进社区宣传MCI及阿尔茨海默病的相关知识,并对社区近两百位老人进行了24场MCI筛查以及认知训练。经过量表标准参考分析后,老年人认知功能筛查量表(CAS)测评结果有2名呈现结果异常,而蒙特利尔认知评估量表(MOCA)的筛查结果有18名呈现异常结果。在专业社会组织的介入下,对这些有异常结果的老人进行了积极认知训练,在一定程度上改善了他们的认知功能。

让贫困家庭孩子充满希望

前不久,在大学生志愿者的带领下,一泉社区、桃一社区的10位贫困家庭孩子,来到了中国镇江醋文化博物馆参观学习,了解古代制醋流程和工艺,孩子们学到了很多与醋有关的知识。

扶贫先扶智,困难家庭中的孩子由于家庭经济条件有限,无法参与到更多的课外辅导与视野拓展活动中去。为了让贫困家庭的孩子和其他

孩子一样享受丰富的教育资源,今年,桃一社区和一泉社区合作开展了“和·爱”社区融合教育为民服务项目。该项目不再以捐赠为单一帮扶形式,而是通过对10户特困家庭的青少年进行有计划介入,组织大学生志愿者与社区贫困家庭孩子结对,每周定期为孩子们免费进行一对一学业帮扶,以伙伴式的交流陪伴最大程度地让贫困家庭的孩子感受到社会的温暖,激励他们用知识改变命运,帮助他们健康成长。

同时,该项目还纳入助人自助的社工理念,采用志愿积分的形式,让孩子们作为小小志愿者做一些力所能及的事,从小培养感恩回馈之心,长大后更好地回报社会,让爱流动起来。

让家风成为一种信仰

家庭是社会的基本细胞,是人生的第一所学校。家风好了,社会的风气才会更好,社区才能更文明、更和谐。

琴园巷社区是润州最大的棚户

区,居民大多文化水平较低,困难群体较多,邻里之间的矛盾纠纷频发。为改善社区邻里关系,构建和谐风气,今年,社区组织开展了“聆听家风家训,凝聚党员力量”为民服务项目,积极发挥党员代表的示范作用,通过开展体验式读书会、和谐邻里文化节、邻里运动会等系列主题活动,加深了邻里之间的感情,拉近了邻里之间的距离,促进了社区居民相互关怀、互助友爱的文明新风尚。

“只有群众满意了,社区党组织为民服务项目开展才更有意义。”和平路街道党工委副书记、办事处主任石光亚表示,今年和平路街道共开展了14个不同类型的社区党组织为民服务项目,下一步,街道将积极加强为民服务的力度,充分发挥党建引领作用,联手更优质的专业性社会组织,优化项目服务内容和质量,为居民提供更精准、更精细的服务,不断在实践发展中实现群众对美好生活的向往。



初雪

景宜人

12月14日,从空中俯瞰茅山,一派北国风光。13日夜,我市迎来了2020年入冬后的第一场降雪。
杨志国 龙红青 辛一 摄影报道

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代 新作为 新篇章

借力“7+2”,“宜居姚桥”越唱越响亮

本报记者 张琼霞
本报通讯员 张健利

“粉墙蓝瓦越发清亮雅致,古建筑历经沧桑不失古朴典雅,迎着霞光倒映水面更显生机盎然……”一首姚桥版《乡愁》在姚桥镇群众的朋友圈里广为流传,作者新区姚桥镇仲宝村村民仲壮宝坦言,灵感来自村里近几年生活环境的持续改善及各项民生工程的落地实施。

新区于2017年底正式出台民生实事“7+2”行动计划,让百姓在家门口共享改革发展的丰硕成果。姚桥积极响应,以不断满足百姓各项民生诉求为己任,以打造“一站式”生活、推进旧貌换新颜、涵养浓厚乡村文化为目标,让“宜居姚桥”的心声越唱越响亮。

打造一站式生活 群众幸福看得见

原来坑洼的水泥路变成了崭新的柏油马路,家家户户实现了“开车开到家门口”……“一站式”生活让群众幸福感实实在在“看得见”。

“以往每天最怕的就是去菜市场买菜,门外没地停车,进了菜场后脏乱差,无处下脚。现在环境这么好,每天早早都盼着到菜市场买菜。”近

日,正在姚桥农贸市场买菜的陈大婶开心地告诉记者。

经过改造的姚桥农贸市场,菜场外车辆摆放有序,菜场内肉类区、蔬果区、水产区分区明显,摊位整齐有序,无论是菜摊经营者还是买菜群众都心情舒畅。

不仅买菜如此,就医也同样便捷。近年来,姚桥镇村级卫生室分批建成,内设问诊室、慢性病康复室等10多个功能室,村民凭借新型农村社会养老保险卡即可到卫生室问诊配药、调理慢性病、咨询。如今,姚桥镇村民均已实现“小病不出村”,满足了村民的基本医疗卫生需求。

去年3月,包含医疗门诊、住院康复及健康体检等多个功能区、占地面积19600平方米的姚桥卫生院正式投入使用,除了硬件上的提升外,卫生院通过医联体的合作模式,有效引导市级三甲医院优质医疗资源下沉,为基层群众带来便捷、优质的医疗服务,实现群众“大病不出镇”。

焕新乡村新颜值 环境清新美村庄

“明年夏天,咱老百姓就可以吃到自家的果子了。”姚桥镇三桥村赵家埭居民李大爷开心地说。(下转2版)

从“有形”向“有效”转变——辛丰镇网格治理迎来“升级版”

本报记者 崔宁华
本报通讯员 陈振巍

如何提高网格化运行效率?如何实现网格治理从“有形”向“有效”转变?今年以来,在“党建+创新社会治理”书记项目中,丹徒区辛丰镇党委将支部建在网格之上,成立了54个网格,通过“面对面、点对点、线连线”3种工作方式,充分发挥“关键少数”及无职党员2个主体和党建引领1个平台在社会治理中的作用,将党务、政务、村务、村民自治“多网融合”,形成基层多元参与社会治理的新机制,打造“3+2+1”网格治理升级版。群众获得感和满意度大幅提升。

“关键少数”面对面帮扶

“这笔贷款,如同及时雨,帮助我们及早摆脱了疫情影响,保持节奏,稳步发展。”通过辛丰镇党委政工部搭建的“政银企”合作平台,镇江宝瑞轴承有限公司如愿贷款200多万元。企业负责人刁建荣对辛丰镇“关键少数”提供“面对面”服务的举措赞赏有加。在他看来,作为“关键少数”的领导干部第一时间掌握企业的难点、痛点、堵点,能够及时调配资源帮助企业渡过难关。

今年以来,辛丰镇“关键少数”通过开展“暖心助企”大走访活动,

帮助150家企业解决实际问题,有65家企业通过“政银企”合作平台获得贷款。疫情期间,“关键少数”走访慰问,筹备了6万余只口罩、5吨消毒水免费发放给企业,助力复工复产。良好的营商环境为辛丰带来5000万元以上投资项目6个。

无职党员点对点服务

“作为一名党员,能为大家做点力所能及的事情,感觉生活充实多了。”东石村的无职党员王金坤说道。自村里开展无职党员设岗定责活动,王金坤主动认领了民事纠纷调解岗。

辛丰镇共有673名无职党员,为了充分发挥无职党员在基层治理中的先锋模范作用,镇党委为无职党员设岗定责,让党员主动承接秸秆禁烧、清理“四边”违规种植、垃圾分类、矛盾调解等社会治理项目,使问题在第一时间内被发现、被解决,强化党员的参与感和责任感。疫情期间,所有无职党员均投身抗疫一线,占参与疫情防控工作党员总数的63%。在村庄环境整治工作中,全镇组建了16支志愿服务队,其中有249名无职党员。

线上线下“线连线”互动

“肖庄组大道边的违建怎么到现在没人问”(下转2版)

今日导读

破浪行 中国经济新跨越 6版

汇同心 古渡凝聚磅礴力 2版

曲阳村 小康路上铿锵行 5版

TEVEL堂皇家纺

国家标准起草单位
0511-86637418